
Svenska Röda Korset 

Krokomsbygdens rödakorskrets 

 

Protokoll fört vid kretsstämma den 26 februari 2023. Mötet ägde rum på Mötesplats Kupan i 

Krokom. 

 

Närvarande var 13 medlemmar. 

 

§  1 Mötets öppnande 

Kretsordförande Gunilla Selander hälsade alla välkomna och förklarade kretsstämman öppnad. 

 

§ 2 Mötets stadgeenliga utlysande 

Gunilla Selander redogjorde för utskicket av kallelsen och mötet förklarades i stadgeenlig ordning 

utlyst. 

 

§ 3 Fastställande av röstlängd 

Mötet fastställde att samtliga närvarande utgör röstlängden. 

 

§  4 Val av ordförande, sekreterare och protokollsjusterare 

Till mötesordförande valdes Gunilla Selander och till mötessekreterare Tord Pettersson. Till att 

justera dagens protokoll valdes Håkan Giljam och Ingrid Olsson. 

 

§  5 Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes. 

 

§  6 Verksamhetsberättelse, bokslut och revisionsberättelse  

Verksamhetsberättelse, resultaträkning och balansräkningen rapporterades och kommenterades. 

Rödakorsgruppen i Föllinge tackades särskilt för både sina insatser för flyktingarna från Ukraina 

samt det goda insamlingsarbetet de bidragit med. Kretsen har under året skickat 53 720:- till 

Svenska Röda Korset. 

Revisor Barbro Magnusson föredrog revisionsberättelsen. 

 

§  7 Fastställande av resultat- och balansräkning  

Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen för 2022. 

 

§  8 Ansvarsfrihet för styrelsen 

Beslutades att bevilja kretsstyrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

 

§  9 Kretsens verksamhetsinriktning för kommande verksamhetsår 

Den föreslagna verksamhetsinriktningen kommenterades och särskilt lyftes språkcaféerna i Föllinge 

och Krokom. Även möjligheten till att starta ytterligare rödakorsgrupp lyftes, Kaxås och Alsen, 

nämndes som intressanta orter. 

 

§ 10 Beslut om motioner 

Inga motioner har inkommit till kretsstämman. 

 

§ 11 Kretsstyrelsens förslag 

Inga förslag, förutom kretsens verksamhetsinriktning 2023, har lämnats av kretsstyrelsen till 

kretsstämman.  

 

§ 12 Val av ledamöter och övriga förtroendeuppdrag 

Valberedningens sammankallande Britt Larsson föreslog att kretsstyrelsen ska bestå av totalt åtta 



ledamöter inklusive ordförande, vilket också beslutades. 

 

Valberedningen föreslog att fem ledamöter, inklusive ordförande, ska väljas på två år och tre 

ledamöterna på ett år, vilket också beslutades. 

 

Valberedningens föreslog att till ordförande välja Tord Pettersson, Nälden. Kretsstämman beslutade 

att välja Tord Pettersson till ordförande i kretsen på två år. 

 

Valberedningen föreslog att till ledamöter välja: 

• Gunilla Selander, Krokom, 2 år 

• Håkan Giljam, Alsen, 2 år 

• Irja Åsling, Trångsviken, 2 år 

• Karin Karlsson, Aspås, 2 år 

 

• Siw Magnusson, Kälen, 1 år 

• Bernt Holmberg, Offerdal, 1 år 

• Annie Magnusson, Skärvången 1 år 

Kretsstämman beslutade enhälligt att välja samtliga föreslagna ledamöter. 

 

Valberedningen föreslog att till revisorer och ersättare på ett år välja: 

Till ordinarie revisorer: 

• Barbro Magnusson, Nälden 

• Åke Karlsson, Krokom  

Till ersättare 

• Ingrid Olsson, Skärvången 

 

Till valberedning för kommande år föreslogs och valdes Britt Larsson och Barbro Erlandsson. 

Kretsstämman beslutade att ge förtroende och överlämna möjligheten till kretsstyrelsen att utse och 

adjungera ytterligare en ledamot till valberedningen under året. 

 

Till riksstämmoombud valdes Tord Pettersson som ordinarie och Gunilla Selander som ersättare. 

 

§ 13 Övriga frågor 

Inga övriga frågor. 

 

§ 14 Mötet avslutas 

Ordförande tackade alla för visat intresse, avslutade mötet och inbjöd till kaffe och semlor. 

Avgående kretsordförande Gunilla Selander avtackades för sina 10 år som kretsordförande och 

avgående ledamöterna Anita Nilsson, Eva Olofsson och Ingrid Olsson tackades för sin tid i 

styrelsen. 

 

Justeras:         
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